

中心通訊

中信西雅圖福音中心

606 Maynard Ave S, #101

Seattle, WA 98104

電話 / 傳真：206-624-0988

電郵：ccmsgc@hotmail.com

網頁：www.ccmseattle.org

同工：劉許芬芬、劉曼慈

第六十六期

二零一四年六月

中心宣言：在唐人街向廣大的西雅圖社區內普羅大眾傳福音，目的是領人歸主將他們帶回大西雅圖區內的各教會。

歷史轉折—珍貴的紀念時刻



火煉 • 重生

今年三月一日是本中心成立十七週年的紀念日。論理週年紀念應該年年有，但世事卻未必是“必然”，更不一定是“應該”的！就以今年本中心的週年紀念來說，仍舊得以慶祝真是神的恩典！讚美主！所以今年的週年紀念日對我們來說是別有一番特別深刻的意義——因為是本中心經火煉後得以重生的一幕！現在讓我們把事件始末細說於後，讓大家了解箇中情況。

*** 簡單述史 *** 本中心於1997年3月1日正式成立，選址是在西雅圖市中國城景街(S King St) 667號地舖。經營十七年以來，雖然於2004年曾經歷屋頂漏水，中心內部全遭損毀，中心運作受阻幾近一年，但在此水毀之災中，我們基址尚在，所以我們不但沒有遷址，反而因重新裝修間隔後，聚會房間比以前大了一半，地方更為實用，事工發展更為有效。社區內許多街坊都有跟中心互動，除學習外還參加團契和各項活動，就在主耶穌基督的愛帶動下，觸動了許多人的心靈，也改變了許多人的生命。十七年穩步發展，還以為安穩是持續的，誰知事實並非如此！

*** 火災降臨 *** 2013年聖誕臨近，市面各處都是迎接聖誕的歡樂氣氛，本中心也早於12月21日舉行聖誕佈道會，幾近六十人參加，帶領了八位朋友決志信主，而正當大家感恩並沉緬在這甜美收成的喜悅時，而火煉的時刻正剛剛開始……

12月24日俗稱平安夜，當日下午四時剛過，突然震天價響的消防車警笛聲劃破了中國城的寧靜，不消一刻福音中心門前停了兩輛消防車，街上群眾已聚攏在對街圍觀，大眾均翹首盡往上望，原來正正在福音中心樓上廢置多時的頂樓發生嚴重二級火警。霎時間火光熊熊，濃煙滾滾，消防處迅速

多增支援，出動約90位消防員，用6條消防喉向火場強力噴水進行滅火。火勢持續超過六小時，直至晚上十時廿三分消防局才宣佈控制災情。結果，這幢一百零四年的大樓樓頂有一半被燒毀，再加上在六條消防喉強力水柱持續的噴射下，建築物釀成嚴重水毀並有倒塌危險。

感謝主的保守，當火警開始時福音中心店內尚未被波及，無煙無火，遂讓當值的工作人員平安地走出火場。但因事出突然，故只隨手捧出一部手提電腦，連重要的文件也未及帶出。12月26日當局正式判定起火原因不明，並宣佈把這棟大樓列為危樓。福音中心更被標誌「紅色標籤」，表示下令不許進入。於是福音中心在12月27日正式暫停該址的運作。

巨變驟臨，當事人皆錯愕並感到錐心泣血，正是神魂未定之際，又接獲通知特准我們進內取回重要物品，但只限兩人入內，並限時只有五分鐘時間。大火後的第三日，12月27日上午九時，在兩位消防員的陪同下，在這「黃金五分鐘」內我們只搶救出兩部手提電腦、一部攝影器材和部份重要文件。之後，我們再也不許進入，中心內一切東西也沒辦法再拿出來，要全數報銷。

在常人眼中，福音中心什麼都沒有了，看來要結束了。但是，在神永遠的計劃裡，這不是一個結束，乃是一個新開始。這是一個火煉化為恩典的見證。就如神藉著耶利米先知向人宣告說：「我知道我向你們所懷的意念是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫你們末後有指望。」

*** 火煉與重生 *** 雖然我們不知道起火原因，也不知道為什麼這些事情會臨到我們身上，但是我們確信我們的神是掌權的，是與我們同在的。神容許這些事情的發生，必定有祂的美意。在我們的意念上的確知道應該要靜心敬候神的旨意，因知神有其計劃，但實際的心思和行動上卻行人的主意。

當時我們立刻分別向本區的華人教會借地方繼續維持福音中心的活動，更盡力地快快籌謀設法去另覓新址。我們如此強行人意，當然徒勞無功，處處碰壁！誰知道神實在早已為我們預備一切，更為我們預備一個好地方。

這個地方其實是大火後的第一天，即12月25日聖誕節，神藉著一位教會弟兄打電話來知會中心的主任，告知他的公司很快便要遷出中國城，而他認為他現用的辦公室很適合我們。但當時主任心裡只想著要回到舊址復工，根本不想考慮這個新地方。



不多久，當知道舊址不能再用，便加緊（圖）福音中心新址四處物色地方，卻沒有找到合適的。這時神不斷再次提醒主任要她去看看那個弟兄建議的地方，但她未有行動。1月12日是主日，主任在教會辦事處時，那位弟兄竟然來到她的面前，於是主任確知是神的旨意，所以提出要求到他的辦公室參觀。當主任與董事們觀察過後，大家都很满意，但是我們醒悟到還是要先禱告尋求神的心意，因為這是主的工作，主的計劃是最好的。我們該讓神親自來帶著我們走，再不敢走在神的前面，因為我們親身體驗到主耶穌的帶領。

1月23日，我們跟舊業主進行了一次會議，得知舊業主計劃重建整座大樓，需時約兩、三年。這時，我們心裡明確知道，那個新地方是神為我們預備的。於是，我們在大火後一個月，1月24日，正式入紙申請租用那個地方。

新址位於西雅圖中國城南美拿街606號101室，離福音中心舊址約兩個街口，它位於一幢商住兩用大樓的地庫內。新址面積有1,084平方尺，比中心舊址寬敞，它後面有兩個約120平方尺的房間可作小教室和儲物室用，其餘地方是一個800多平方尺無柱的大房間，可容納會眾聚會，又方便舉辦活動；又可以用書架和屏風分隔成為書室和課室作上課用；此外有空調，有升降機代步，更理想的是一切不需要裝修，只要搬進去便可以啓業使用了。

大火兩個月後，2月25日簽署新址租約，2月28日迅即遷往新址，3月1日即福音中心成立十七週年的紀念日，啓用新址辦公、上課，掀開福音中心新的里程碑，展開新的一頁，繼續傳福音，為主作見證。並於三月十五日假新址舉行『新址開幕感恩會』。當天嘉賓雲集有一百二十人出席，當中有多家教會的牧師和弟兄姐妹親臨致賀共沐主恩，也有眾多街坊故友蒞臨共沾喜氣，齊齊慶祝福音中心新址開幕，更慶祝福音中心踏入事奉的第十八個年頭，並有一個新開始。

詩人說：「你當倚靠耶和華而行善，住在地上，以他的信實為糧；又要以耶和華為樂，他就將你心裡所求的賜給你。當將你的事交託耶和華，並倚靠他，他就必成全。」

*** 神的看顧與恩典 *** 在這次火的試煉中，我們實在經歷到神許多的看顧。首先大火發生在週二下午，不是週末，福音中心活動中的人數比較少。如果是發生在之前的週六，當我們正在舉行聖誕佈道活動的時候，情況就會混亂得多，因為當日有六、七十人在中心，其中三分之一還是小孩。感謝主！大火中沒有人受傷。

亦因為大火是在工作日發生，讓我們當值的人員及時救出一部電腦。而在大火前一天，因為洗地毯，我們把另外一部電腦放進文件櫃，而另一部電腦竟然也未有在滅火中被水浸壞，真是主的看顧。感謝主！我們把所有電腦都救出來，因而中心17年來的重要資料全部得以保存，這是神的恩典。

經歷火劫，十七年心血瞬間化為煙泥！要重建得要覓新址、裝修、添置設備等，最快也需一年半載，但短短兩個半月還不到，中心竟能重新開幕正式運作，這全是神的恩典。至於神如何賜給中心新址從上文已知端詳，但家空物淨，光有一空的辦公室又如何能重新啓業運作呢？

當事情發生後約一個月，加州中信總部寄來2003年10月和11月熱心人士的捐獻，其中竟然有一筆可觀捐款，它真是應急的及時雨。正如經上所記：「神為愛他的人所預備的是眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人心也未曾想到的。」神在人人未知之先已為福音中心作好預備，這更顯明一切是在神的計劃與恩典中。

新的辦公室是浸信會一位弟兄所服務的機構早已計劃要遷出的，遷出時他留下部份物料，可供間隔房間用，更神奇地留下五張長桌子，剛好足夠中心日後上課用，還有小型冰箱等。尚不止於此，神的恩典還接踵而至，送椅子的、送吊櫃的、送擺設架和陳列櫃的，還有幫忙搬的、抬的，人力物力一應俱全，這正是神充足的供應，早為中心預備所需，所以在短時間內福音中心獲新生，得重建繼續為主工作。對比起多間遭火劫而至今仍一籌莫展的商家而言，更見神為福音中心開路，祂把火煉化為恩典。這真是有福的確據。詩篇29:11：「耶和華必賜力量給他的百姓，耶和華必賜平安的福給他的百姓。」福音中心為了紀念主恩臨格，特別獻上頌詞如下：

西雅圖福音中心『頌主恩』

人間世事無常規，吉凶禍福暗伺窺，
祝融災降徒奈何，多年心血葬煙泥！
誰知煉火非橫禍，竟是宏恩與天齊，
恩寵福中更舊我，歷火靈裏慶新生，
早備新址與所需，迅即重生恩澤臨！
盛典感念神引領，誓當宣教傳福音，
齊心一致顯神國，協力救世頌主恩。

*** 銘謝 *** 大火之後，我們收到很多教會弟兄姊妹和街坊老友的电话及電郵慰問，有不少人主動問我們有什麼可以幫忙，說要搬東西就找他們，有弟兄更表示願意借出他公司的貨車給我們使用。大家的愛心和關懷，著實溫暖了我們的心。各教會的禱告和支持更給予我們很大的幫助。在此我們要特別誠摯地道謝。

◆ 感謝華人美南浸信會借出教育樓的課室，讓「聖經德育中文班」和「趣味漢語拼音班」學生得以繼續上課。又借出主樓的教室，讓國語查經班得以十七年持續查經不至間斷。此外更多謝他們的信任，把教會門匙交給我們，讓我們可以自由出入，運作方便。



(圖) 孩童中文班借用華人美南浸信會

◆ 感謝華人浸信會借出會議室，讓福音中心董事們和職員每週二於寧靜中繼續每週的祈禱會，聽候神旨。我們更藉此地作運籌帷幄之處，新中心重建的籌謀策劃皆出於此室。此外更感謝該會予以多方面的方便與幫忙。



(圖) 粵曲團契借用西雅圖華人宣道會

◆ 感謝西雅圖華人宣道會借出牧師小樓半年時光，讓喜訊福音粵曲團契有落腳點，得以繼續每個週六的練習。

◆ 感謝東區基督教會因體恤中心火劫事故而作出愛心捐獻。

◆ 感謝華人浸信會譚國亮弟兄介紹現用的新址，還特意留下那麼多適用的物料給我們，讓我們迅速復業，真是銘感五內。

◆ 感謝眾弟兄姐妹，當中有幫忙遷移舊招牌，讓我們的招牌得以保留；更有幫忙把招牌重新髹漆的；幫忙搬遷；幫忙安裝器材、做儲物架的。

在這兩個月來，我們學習信心的功課，實在經歷到神奇的帶領和豐富的供給。神按著祂的時間和安排，引領著各教會和肢體來扶助福音中心，就如使徒保羅說：「我深信那在你們心裡動了善工的，必成全這工，直到耶穌基督的日子。」感謝主！我們用信心的眼睛，看見神已經為福音中心成就了祂的一個心意和計劃。



(圖) 福音中心新址

◆ *** 展望 *** 傳道書有云：「拆毀有時，建造有時。」神讓舊福音中心被毀也必照樣留意將它建立，正如詩篇 37:3：「你當倚靠耶和華而行善，住在地上，以他的信實為糧；又要以耶和華為樂，他就將你心裡所求的賜給你。當將你的事交託耶和華，並倚靠他，他就必成全。」我們會繼續懷著信靠順服的心仰望主的引領，我們更會謹慎，時時細察神的旨意，更用心地重建福音中心。這次火煉化為恩典的經歷，讓我們更深切體會到我們所事奉的是一位又真又活的神。神的心意是要我們繼續在唐人街傳福音、作見證。這是神給我們的異象，也是我們的使命。懇請各教會弟兄姐妹繼續為福音中心禱告，展望福音中心能成為聯繫西雅圖各華人教會的一個平台，讓各教會多多推廣教會以外的事工，讓大家更齊心合力為主作工。

*** 儆醒戒備 *** 「我還有末了的話：你們要靠著主，倚賴他的大能大力作剛強的人。要穿戴神所賜的全副軍裝，就能抵擋魔鬼的詭計。因我們並不是與屬血氣的爭戰，乃是與那些執政的、掌權的、管轄這幽暗世界的，以及天空屬靈氣的惡魔爭戰。所以，要拿起神所賜的全副軍裝，好在磨難的日子抵擋仇敵，並且成就了一切，還能站立得住。」(以弗所書 6:10-13)

福音中心今次的切身經歷，除確證火煉化為恩典的事實外，另有一點我們不敢忽視的就是儆醒戒備。綜觀十七年來我們為敵所擋也不下數次，如中心成立七年後，一切上了軌道並稍有所成後，於 2004 年全鋪竟被水毀，致使店面運作幾停頓一年；又差不多相隔七年，中心於每年夏日節舉辦的個人佈道培訓工作和擺攤活動亦見成效，於是 2011 年夏日節擺攤時為狂風所擾，致使傳揚福音的四個十字架標誌不能高舉，更令負責人主任因父突發急病需離西雅圖前往探視；及至現在，中心的學習班和其他活動或是服務，於社區華人心中已豎立起值得信賴的標誌，可見福音中心的事工已滲入人心，但僅隔一年多，即在去年 2013 年又遭火劫，致使創業的基址都被燬。

為主作工卻屢次受攔阻，究其原委，因我們福音中心是屬神光明國度的，屬天敵人就以我們傳揚救恩的為敵。敵方不會使用異乎尋常或超自然的攻擊，通常卻使用既自然又人性化的方法，所以水、火、疾病是既普通又不易為人察覺。但謹慎細察之下便無所遁形。即如今次火災，神卻快速地使我們重生，蒙恩更厚，敵對的當然不輕易放過，所以 2 月 28 日搬新址後，接著 3 月 1 日至 7 日在此一星期內，曾協助

中心搬遷的弟兄姊妹逐一發生意外！嚴重者遭車輪輾雙腿，在院接受數小時手術、輕者有跌倒膝蓋受傷要跌打治療，有無故脚步失平衡臉撞向牆，眼鏡片碎裂，額角、眼眶瘀傷，幸蒙主保守眼睛不至受傷；更有離奇者無故尿尿足足一週而專科醫生也找不出病因！

福音中心屢受阻卻屢仆屢起，每次給我們的體會就是靠主得勝，堅定不移，不後退也決不放棄。更要緊的是要隨時多方禱告祈求，並要為此儆醒戒備，時刻仰望指示，順服主的帶領。我們的防禦也就是真理、公義、平安的福音。正如經上說：以信心的盾牌、救恩的頭盔和拿著聖靈的寶劍一神的道。在基督裡和因基督的死和復活所成就的福音，把我們從撒旦的手拯救出來和防衛他的黨羽所策動的攻擊。當福音中心在世界的日子終結時，盼望我們能像保羅所說的：「那美好的仗我已經打過了，當跑的路我已經跑盡了，所信的道我已經守住了。」(提摩太後書 4:7)

◆ *** 懇請各教會，各位弟兄姐妹繼續為西雅圖福音中心懇切地禱告 ***



(圖) 國語查經班在新址聚會

十七週年賀詞

中心成立十七週年
善果纍纍嘉寧綿綿
靈光普照主道廣傳
神人共慶榮耀在天

中國信徒佈道會
姜武城牧師敬賀

西城眾華人教會
雅言宣揚十七載
圖書影音多元化
中途火煉成精金
信靠父神恩上恩
福澤各老幼僑胞
音韻飄送福與樂
中華歸主父得榮
心志堅定齊擴張

華人美南浸信會
吳志忠牧師敬賀

書室 週一至四 中午 12:00 至 下午 5:00
週五至六 上午 10:00 至 下午 5:00
開放時間 主日 休息

每週聚會

- (一) 上午 9:30 - 12:30 國/粵 暑期孩童普通話班【7/7-8/25】
下午 2:30 - 3:30 國語 國語查經班
下午 5:00 - 6:45 國/粵 英文會話班【7/7-8/25】
- (二) 下午 1:00 - 3:00 國語 英文發音班【7/15-9/23】
下午 1:00 - 3:00 國/粵 量血壓
下午 2:00 - 4:00 國/粵 社區服務
- (三) 晚上 6:30 - 8:15 粵語 福樂團契【每月第二/四週】
- (四) 上午 10:30 - 12:00 粵語 祈禱會
下午 2:00 - 3:30 粵語 老人運動及查經班【國際公寓】
下午 4:30 - 6:30 粵語 英文發音及入籍班【5/1-8/28】
- (五) 上午 10:00 - 2:00 國/粵 社區服務
上午 10:30 - 12:00 國/粵 量血壓
上午 10:30 - 11:30 粵語 粵語查經班
下午 4:30 - 6:15 國語 實用美語100句【7/18-9/5】
- (六) 上午 11:00 - 12:30 粵語 喜訊福音粵曲團契
暑期孩童書畫德育故事班
下午 1:30 - 4:45 國/粵【7/19-8/30】

去年大火**那天**，看著福音中心樓上的熊熊大火，我哭了。那是傷心的眼淚。

半年後的**今天**，看著中心通訊為大火撰寫的文章，我再次哭了。不過，那是感恩的眼淚。

那天

十七年前的**那天**，我站在福音中心門外，心裡告訴上帝：「神啊！如果可以讓我天天咬著菠蘿包，坐在福音中心裡看守，那就好了。」

十七年後的**今天**，我站在燒毀的福音中心門外，心裡向上帝禱告說：「主啊！我現在不吃菠蘿包了，但是我還是願意服侍你，繼續看守福音中心。」

今天

在搬新址前的**那天**，我們到福音中心舊址把門外招牌取下來時，有位女士氣沖沖的走過來，大聲問我們：「你們不信上帝了嗎？」我即時回答說：「不是！福音中心要搬新地方了，所以我們把招牌取下來也搬到新中心去。」那位女士聽後才面露笑容地離開。

在搬新址後三個月的**今天**，我看著牆上粉飾一新的福音中心招牌，心裡不禁向上帝禱告說：「主啊！我們不相信祢，還可以相信誰呢？我們不侍奉祢，還要侍奉誰呢？」

芬芬

那天，櫥窗佈告板上的「耶穌是世界之光」的「光」也掉下來了，只留下「耶穌是世界之...」！

今天，我的禱告是：主若願意，我們必會重返福音中心舊址，繼續高舉主的名，見證**耶穌是世界之光**。

CCM Seattle Gospel Center
606 Maynard Ave S, #101
Seattle, WA 98104